

Виходить у Львові  
щодня (крім неділей і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Реданція і  
Адміністрація: улица  
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жаданє і за зло-  
женням оплати поштової.

Реклямації  
невапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата  
у Львові в агенції  
дзвеників пасажа Гава-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4:80  
на пів року „ 2:40  
на чверть року „ 1:20  
місячно . . . „ —40  
Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10:80  
на пів року „ 5:40  
на чверть року „ 2:70  
місячно . . . „ —90  
Поодинокє число 6 с.

## Нове міністерство на Угорщині.

Ми подали вже, на яких услівях прийшло до мира межі мадярекою коаліцією а Короною. В тих услівях аві слівцем не згадує ся про то, о що коаліція якраз найбільше добивала ся і що поправді довело було до цілорічної завязтої борби. Справу установаєня самостійної армії угорської і всі інші справи войскові, які з тим вяжуть ся, полишено на боці а се іменно характеризує теперішній мир і дальшу ситуацію на Угорщині. Як то, чи Кошут і єго союзники гр. Андраші і гр. Апошій зрєкли ся вже зовсім сеї справи, о котру їм найбільше ходило, чи прийшли до переконаня, що то їх жаданє противне інтересам Угорщини? Ані одно, ані друге; найважнійшу справу спорну просто вилучено з услівій мирових, відложено так сказати би на лізнійше, щоби не доводити спору до крайности. Обі сторони заключаючи хвилиний мир, зробили то очевидно в тій надії, що час а з ним і обставини допоможуть якось вийти з тої матні, в котру як коаліція так і Корона загнали ся. Корона і єї дотеперішні дорадники клонячись до мира, припускали очевидно, що новий спосіб виборчий змінить ситуацію, ослабить загоїстєсть тої кліки мадярекої, котра під кличем

вєякої независимости розуміє в практиці лиш своє панованє в краю, а на відворот проводирі коаліції в тій вірі, що коли тепер зроблять малу уступку і залишать на хвильку справу войскову, осягнуть за то такі користі, котрі вповні їх вдоволять, бо поки що запанують они в краю і будуть могли так собі приготувити терен, що опісля все піде їм гладко і вже без труду.

Сі обставини треба мати на оці, коли хочемо як слід оцінити теперішній мир і ситуацію на Угорщині а рівночасно і людей, що прийшли тепер до кермп. Хто єї люди? Хибаж не тоті самі, що творили доси ексекутивний комітет коаліції і верховодили в нїм? Отже тоті люди мають тепер творити переходе правительство, значить ся, они мали би перевести вибори на основі загального права голосованя, а відтак, коли би зібрав ся новий парламент, мали би они уступити і зробити місце другому правительству. Цікаво котрому? Може знову кабинетови Тіши або Феєрварі'го? Треба би бути хибя політично слїдим, щоби не видїти того, що теперішнє правительство, що верховодить коаліції, коли прийшли вже раз до власти і сили в державі, не пустять єї з рук. Для того слова о якімєь переходовім правительстві треба уважати за пусту фразу. Як річи доси стоять, то певно, що хоч би й по заведеню за-

гального права голосованя, котре буде на Угорщині достоту таке саме як конституція в Росії, теперішній кабинет дра Векерля не зробить місця нікому иншому як хибя кабинетови Кошута або якомусь иншому під проводом котрогось із своїх приятелїв. В виду такого стану річи буде відповідно пізнати ближше ті личности, що тепер дістали ся до кермп на Угорщині.

Взявши добре річ під увагу, то теперішній угорський кабинет повинен би поправді називати ся „кабинетом Кошута, званим Векерльового“, бо то преці Кошут був тим, що здвигнув коаліцію і він може найбільше причинив ся до того, що она прийшла до власти. Кошут то найінтереснійша личність в теперішнім кабінеті і для того зачнемо від него.

Франц Кошут, син Людвика Кошута, звістного борця із сорок-осьми років минувшого столїтя походить поправді по батькови із словацького роду, отже не єсть Мадяром чистої крови, але мабуть гому, як був і єго батько, єсть тим ревнійшим патриотом мадяреким. Він має тепер звиш 64 літ. Ще осьмилїтнім хлопцем дістав ся він був з батьком до воєнної неволї а відтак аж до 53 року свого життя проживав він на заточеню, головно в Італії. Франц Кошут учив ся початкових наук по мадяреки дома, скінчив пізнійше політехніку в Парижі

17)

## Ледями і ночами.

(З англійського — Макса Памбертона).

(Дальше).

Генерал усміхнув ся і немов би любив ся заклопотанєм молодого чоловіка. Він ні своїми питаннями ні своєю удавано цікавостію не мав наміру довідати ся щ єь нового від Павла, бо в Кронштадті знали вєї дуже добре історію Маріяни Бєст. Мимо того начальство було дуже незапокоєне, бо до Петербурга не сьміли дійти ніякі надто подрібні вєсти про те, що стало ся, аби звідтам не роблено докорів недбалости. Як довго арештована була ще в Кронштадті, не було причини побоювати ся чого иншого. Тому зволїкано з відосланєм єї до Петербурга. Там бо міг легко дізнати ся о вєім який Англїєць, а що Англїя заплялась би тою справою о тїм вєї знали. Роздумуючи над тим Стефанович спитав:

— Чи ви сказали що о тїм полковникови Бонцови?

— Нічого, пане генерале.

— А чому ні?

— Бо я хотїв насамперед поговорити з вами і сказати вам, що арештована хора. Єї уміщено в келїї положевій на полудне і дають їй там дуже лиху поживу. Она вправді не жалувала ся на те, але я таки дещо бачив. Єї там морять голодом і она на такий спосіб певне не довго поживє. Я обіцяв їй, що буду з вами говорити, бо не можу вірити, аби ви знали що

о тїм, що там дє ся. Я сказав їй, що ви мене вислухаєте: не забудете, що она Англїйка, та що велите єї перенести до форту Катерини. Пан полковник не зрозумїв би того вєсього, з ним нема що о таких річах говорити; але з вами, пане генерале, то що иншого. Ви все будете тямити, що она була приятелькою ваших дітий. Кронштадт нічого не зискає задля смерти тої дївчини. Але коли она остане при житю, то в Англїї буде на ціле житє назначена, коли там хоч дещо довідають ся о єї злочині. А то також достаточна кара! І там о тїм довідають ся, я певний того. Англїєських шпїгунів вєсюди повно. Котрийсь з них скаже їм, що ми держимо в форті Александра арештовану і що она умпраюча. Тодї вину за єї смерть звалять на вас, на вас, котрому чєй не можна закнути ніякої лютости. Пане генерале, ви пішлете єї до форту Катерини, не відкажете моїй просьбі!

Єго горяча і палка бесєда здивувала навіть Стефановича, що хоч ніколи не забував на ріжницю в єтановици, виявляв все для молодого офіцера прихильність. За цілий час кількох літ, від коли генерал знав Павла, не бачив єго ніколи таким розворушєним і краснорічєним. Стефанович не любив, коли хто багато говорив, але тепер єго любов до молодого чоловіка, настроїла єго прихильно до єго бесєди. Він сказав собі, що Павло говорить правду. Они мали до діла з Англїйкою, а єї приятелї могли їм наробити багато клопотів.

— Говорите як брат дївчини або як єї суджений, друже Павле — замігив.

Лице Павла почервонїло як грань.

— Не прошу о себе, пане генерале — відповів молодий офіцер — той час минув. Говорю лишє як чоловік чєсти і совєсти, коли побачити, що терпить жєнщина.

— І ви гадаєте, що муки тої дївчини скінчать ся, коли єї перевезуть до форту Катерини?

— Єї муки не скінчать ся, але будуть на вєякий спосіб менші. Не буде мусїла їсти такої лихой страви, бо дістане ліщю. Крім того дістане комнату, що не лежить під землею, буде мати вид на море. І чи ті полєкші єї вязниці будуть для Кронштадту небезпєчні?

Стефанович здохнув цвїкер з носа. В одній хвилї передумав вєсь, що могло вийти з того, коли згодить ся на просьбу Павла.

— То може трєвати пайбільше кілька днів — сказав до Павла, що почав дрозжати з неспокою. — Скорше чи пізнійше почують про дївчину в Петербурі, може тоді счєче єї переслухувати поліція і тоді наша робота скінчена. Тодї, сину, розічнуть ся для неї пайбільші муки!

Взяв перо і почав скоро писати приказ. Павло приглядав ся єму як голодний, що дивить ся на чоловіка, котрий ставляє на стіл їду.

— Занєсьте то Сергїєви — сказав генерал, написавши. — Ваша англїєська приятелька буде перед заходом сонця в форті Катерини.

X.

Покуса.

З легким серцем вийшов Павло з дому губернатора. Щастє знов завитало до него, вєсь

і університет в Лондоні та став опісля інженером при залізницях в Італії. Побіч свого заняття служив також своєму батькові за секретаря і від него переняв очевидно ідеї своєї політики.

В 1867 р. вибрано Кошута два рази послом, але він за кожний раз не прийняв мандату і займав ся дальше технічними роботами. В проверченю гори Мон Сені брав Кошут визначну участь а послідною его технічною роботою була будова сталевого мосту на Нілю в Єгипті, котру віддано єму на основі публичного розписаня оферт. Кошут заслужив ся був не мало також для Італії, котра сталає була для него другою вітчиною а італіяньске правительство відзначало его за то ордерами. З тілом свого батька приїхав Кошут в 1894 р. на Угорщину і тут зложив присягу яко угорський горожанин. Небавком вибрано его послом і тоді то взяв ся він за основане партії незалежності, котра відтак вибрала его своїм головою.

Кошут вів свого часу обетрукцію против кабінету Банффіго а его ділане в послідних часах звістне загально. Побіч г-р. Апонія був він підчас послідних виборів до парламенту найметійшим і неутрим агітатором. По подіях з 18 листопада 1904 вибрано его президентом езекутивного комітету коаліції а дня 12 лютого 1905 відбувала ся історична подія, що син Людвика Кошута явив ся в цісарській палаті у Відні. Кошут оженив ся був з Емілією Гобкіне, на причуд красною Англією, а коли она в 1887 р. померла, остав він і доси вдівцем. Кошут своїм, як рідко великим, загальним образом перевищає всіх теперішних проводирів мадарських і се, як також історія его жити, єсть причиною, що з малими виїмками всі стають під его провід. Крім того єсть ще Кошут і артистом в кількох напрям-

довкола него видавалось єму в иншим освітленю, все було красне і веселіше, шум моря видавав ся его ушам як солодка музика, а зелені горби далекого побережа були для его очий розкошню. „Нині вечером — думає він — покине она форт Александра, нині вечером одержить ліпшу їду і побачить знов небо“. — Держачи папір в руці, ішов скоро улицею, аби віднайти Сергія і постарати ся, щоби так тяжко добутий приказ сейчас вповнено. У него звідкиєсь взяв ся тепер усьміх і приязні слова для кожного знакомого, який его стрітив, але він ні з одним не хотів бесідувати і коли стрітив ся око в око зі старим Бонцом, проклинав ту хвилину опізнення.

— Ого! Віжите як заяць! — скрикнув Бонцо, виймаючи з уст цигаро, довге як пістолет. — Вертаєте назад до форту Александра? Павло заєміяв ся і розвинув з радістю папір.

— Она вже не в форті Александра — відповів — нині вечером іде до форту Катерини. Генерал вже видав приказ.

Бонцо широко отворив свої хитрі очі.

— Отже так — сказав — Я вже догадую ся, що там щось стало ся. Отже Николай зворушений! Го го го! Она лежала перед ним на колінах, тепер іде він на колінах до неї. Дика історія!

Павло спитав себе мiamoхить, чи той чоловік відчував коли любов або милосердіє для ближнього, але укривав свої гадки і не хотів умисно розуміти глум, який лежав в словах полковника.

— Генерал боїть ся, аби Англіїці богато не говорили — відповів просто — і я гадаю, що цілком справедливо. До тогож она справді не дуже провинила ся, пане полковнику, і тому можемо їй дати якусь полекшу. Она в форті Катерини буде також безпечно замкнена, а ми від того не пропадемо, що она дістане ліпшу поживу, як в форті Александра.

Бонцо люто усьміхнувся і хотів відійти, але нагле обернувся ще раз і відозвав ся до Павла з удаваною рівнодушністю:

мах; він і музик і композит, маляр краєвидів і портретів а рівночасно і різьбар. — В слідуючим подамо життєписи прочих членів угорського міністерства.

## Вісти політичні.

*Участь австрійських банків в російській позичці. — Повстанє угорських міністрів. — Події в Росії.*

З Відня насіла вість, що австрійські банки постановили взяти участь в російській позичці, котра з кінцем сего місяця має бути затягнена в Парижі. Участь мають взяти майже всі банки всіх міст в Австрії. Після дальших вістий відбула ся вчора в міністерстві скарбу конференція, в котрій взяли участь шеф секції Грубер, радники міністерства Тишль і Ціммер, директор австрійського заведеня кредитового, Блом, прокурисст дому банкового Ротшильда, Стедри і директор земского заведеня кредитового Тавсіг. Обговорювано участь австрійських капіталів в російській позичці, котра буде виносити два мільярди рублів і буде oproцентована по 5 процент.

Вертаючи з Відня міністрів витано торжественно всюди на дорозі, а особливо опісля в Будапешті. На двірці в Пресбурзі промавляв до міністрів б. посол Янкович, а др. Векерле відповідаючи єму висказав радість з причини закінченя кризи і побіди народної ідеї. В Будапешті ждала ца міністрів на двірці величезна товпа людей. Улиці, що ведуть до двірця були всі удекоровані. Коли появили ся міністри, то їх повитано так грімкими окликами „Ельєн!“ що Кошут через довгий час не

— Лише не гадайте, пане капітане, що можете з нею утечи. Она ще не є в форті Катерини.

Павло стояв мов громом раженний і з трудом здержав слово, яке єму на устах лежало. Він хотів остро відповісти, що не заслужив на такий домір, але Бонцо вже відійшов кільканайцять кроків і тому молодий чоловік лиш сказав до себе:

— Она ще не є в форті Катерини.

Остаточню засьміяв ся над самим собою і піїшов дальше. По яких десятиох мінутах знов задержав ся і почав відчитувати письмо, яке держав в руці.

„Англіїку винустити перед заходом сонця і віддати під сторожу капітана Себенського в форті Катерини.

Кронштадт, 19 марта 1895.

Стефанович“.

Павло перечитав письмо три рази. Обертав его на всі боки, немов би шукав назвища, яке на нїм мало би бути написане.

— Ого! — воркнув вкінці. — Забув написати назвище Сергія! Той, що то письмо покаже, може Англіїку вивести з форту Александра. Команданта кріпости не буде ще там перед заходом сонця, буде в каварни або в бараках. Підофіцир не буде мені робити труднощи, бо я їду просто від губернатора а тут є також его підпис. Боже великий, яка гадка!

Він ішов чим раз швидше. Гадка, яку єму Бонцо в форті підсунув, почала его живо займати. Якийсь голос шептав єму: „Плян може удати ся. Она не буде більше мучити ся; буде твоя на все, а твоїм обовязком буде уязкати на те, аби она більше не зріджувала Кронштадту. Стане твоєю жінкою, а з тим разом приятелькою Росії“.

Він голосно розсміявся ся, як сьміють ся люди, коли наближає ся до них покуса, котрій оперти ся мають вправді волю, але не мають сили.

(Дальше буде).

міг прийти до слова, щоби відповісти на ту промову, яку до него виголошено. По Кошуті промавляли ще Векерле і г-р. Апоній. Наконець товпа коло двірця так збільшила ся, що сперла всю комунікацію. Люди кинули ся випрягати коні і хотіли самі тягнути міністрів і лиш на просьбу Кошута і Векерлього не зробили того. Аж в годину що приїзді на дворець могли міністри дістати ся до своїх домів.

Коли повірити вістям німецьких газет, то в Ціриху арештовано вже одного з тих, що дня 20 марта сего року сьмілим нападом ограбили Товариство взаїмного кредиту на 875.000 рублів. Віденьским поїздом поспішним прибув там якийсь молодий Росіянин, котрого треба було віддати до шпиталю з причини ціяцкого дуру, якого дістав в дорозі. Коли зревідовано его річи, показало ся, що він мав куферок набитий російськими банкнотами. Коли пяниця опритомнів, признав ся, що був проводиром тих, що ограбили згадане Товариство, і сказав, що називає ся Александер Бєленцов. Показало ся опісля, що в Москві на почті був дійсно урядником якийсь молодий чоловік іменем Бєленцов, котрого підчас страйку відправили зі служби. У Бєленцова знайдено 37.000 рублів.

## НОВИНИ.

Львів, дня 10-го цвітня 1906.

— **Є. В. Цісар** уділив з своїх приватних фондів громаді Березовиця мала, збаражского повіта, 200 К запомоги на будову церкви.

— **Ієнованя.** Є. В. Цісар іменував радниками висшого суду краєвого радників суду краєвого: Кар. Мєнцинського у Львові, дра Кар. Войнарівича в Чернівцях, Софр. Фоліосевича в Череминшлі, Володим. Ішовского в Сяноці і Ад. Зоммера в Чернівцях; дальше іменував радниками висшого суду краєвого при трибуналах І. інстанції радників суду краєвого: Кар. Кавецкого в Самборі для Львова, Льва Шеховича в Череминшлі для Львова, Йос. Шимоневича у Львові для Станиславова, Герм. Гарфайна у Львові для Львова і Ем. Штібера в Череминшлі для Самбора.

— **Є. Е. п. Нахєтниць** г-р. Андрей Потоцький виїхав передвчєра на кільканайцять днів зі Львова.

— **Засуджений дефрандант.** Антона Маєра, бувшого почтового возного на краківськїм двірці, обжалованого о крадіжк 27.000 корон, засуджено на 3 роки тяжкої вязниці і зворот скарюєви держави квоти 3876 корон, бо 23.124 корон відобрано від него. Жінку Маєра увільнено.

— **Дрібні вісти.** Дотеперішній управитель рускої гімназії у Львові в заступстві недужого дир. Харкевича, др. Емільян Савицький, виїхав вже до Тернополя, аби обняти посаду директора в тамошній гімназії Франц Писифа. Заступником директора рускої гімназії у Львові єсть найстарший профєсор тої гімназії, п. Ієндор Громницький. — В Петербурзі повисив ся банкір Генрик Бьох з причини маєткової руїни. — В Берген помер звістний норвежский письменник Александер Кілянд, автор численних повістий і новель, перекладаних на всі культурні мови.

— **Обмеженє еміграції** до Сполучених Держав північної Америки настане вєкорі через заведенє окремого закона в тій справі. Дотичний закон вже готовий і небавом вїде в жите. Він постановляє, що кожний дорослий мужчина, котрий хоче дістати ся до Сполучених Держав, мусить мати 25 доларів готівки, а кожда доросла жєнщина 15 доларів, коли ціла родина має переступити границю Спол. Держав, то голова родини мусить виказати ся 50 дол. готівки. Кожний імігрант, понад 16 літ віку мусить доказати, що уміє читати і писати в якій небудь мові. Неписьменним вступ до Сп. Держав заборонений. Хорі, каліки

умово недужі також виключені від в'їзду до Сполучених Держав.

— **Про вибух Везувія**, який в останніх днях проявився з незвичайною силою, допоясть з Неаполя: Дош пожели, що унаві в останнім часі в Сан Джузеппе д'Огаяно — на захід від Везувія — знищив майно мешканців в цілій околиці. Звич 200 осіб унаві жертвою катастрофи. Дах церкви завалився в часі, коли люди були на богослуженні. Зид розвалив добуто 49 трунів. Улицями не можна перейти. Власті зарядили, аби роздавано між населення поживу, ліки і підмоги. Члени королівської родини відвідали Сен Джузеппе, аби пересвідчитися ся о розмірах катастрофи. В Неаполі цебо погінне. В місцевостях Поргіні, Резіна і Торре дель Греко, на захід від Везувія, дош пожели все ще напе з малими перервами. Король з королевою, оглянувши цілу околицю навіщену вибухом, від'їхав вчера з Неаполя до Риму. Два вагони поїзду, що прибув з Потенци, вискочили із шин в наслідок грубої веретви пожели, який загорівся землю. Жертв в людях не було. Зеланича комунікація перервана.

— **Труп в двох лішках від кави**. Сими днями в полудне найдено в Вігомі, на прускій Шлезку, в страшний спосіб порізаного трупа мужчини в віці від 20 до 23 літ, завязаного в двох лішках від кави. Мішки були звязані в горі тонким, новим шнурком. Голова і ноги були відгьаті від туловища, так само повідрізувані були руки. Груді, плечі і голова мали на собі множество ран. На трупі не найдено ніякого одія. Убитий міг маги 160 до 165 см висоти. Лице без заросту, волосся темно-біляве. Здогадують ся, що убитий був робітником і походив з Галичини. Винувників убийства поки що не висліджено.

— **Незвичайна мьсть**. Оригінально піметив ся хтось на прокураторі в Чикаго. Коли тамошний прокуратор Салльов відбував вязничну інспекцію і для пробя усів на кріселі, на котрім при помочи електричності виконують ся вирокі смерті, хтось пустив таку сильну електричну струю, що Салльов в одній хвили упав труном. Мимо слідства не відкрито доси винувника замаху.

† **Померли**: о. Антв Одіжинський, б. гр. кат. парох на пенсії, дня 24 марта с. р. в 86-ім році життя, в Самборі; — Соврон Горошук, чина св. Вас. Вел. дня 7 с. м. в монастири оо. Василиян в Крехові, в 39-ім році життя. Покійний виїздив два рази до Парани в Бразилії і там організував наших колоністів та положив в тій праці великі заслуги. Підкошене працею здоров'я приновило его вернути до рідного краю, де розпрацав ся зі світом; — Генрик Гайдерер, старший прокуратор державний, дня 7 с. м. вечером, у Львові, в 53-ім році життя; — Софія з Левицьких Лудка, вдова по сьвященнику, дня 5 с. м. у Львові.

— **Сьвятотні карти**. Накладом „Сокільського Базару“ вийшла серія ілюстрованих переписаних листків до розсилання великодних жєлань. На картках, яких в 5 родів, маляр вдатно підхонив привагідну тему великодних сьвят і представив гарні картини в краєках. На картинах зображено групи писанок, на одній сгїл заставлений сьвяченим, а на останній портретики трьох наших писателів: Шевченка, Шалкєвича і Котляревського. Та серія найде без сумніву великий покуц, бо визначає ся своєрідними мотивами і в кожній рускій хаті буде повигана яко дуже милий мьст. Ті переписні листки можна замовляти в „Сокільським Базару“ у Львові, ул. Руска ч. 1. Одна картка коштує 12 с.

## Т е л е г р а м и .

Відень 10 цвѣтня. В Будинку політехніки розпочали ся нині наради делегатів австрійських товариств шкіл середних. Яко делегат зі Львова прибув проф. Твардовський; він реферував справу положення суплєнтів в Галичині і признав ємеритури що наймєше по 15 літах службї.

Будапешт 10 цвѣтня. В середу зберуть ся в клубі незалежності всі коаліційні партії, а др. Векерле виголосить свою програму. На 12 с. м. лагодять многі товариства величезний похід зі смолоскпшами.

Неаполь 10 цвѣтня. Нині рано завалив ся дах базару на Монте Оліветто в Неаполі від тягару пожели і піску, яким силє Везувій. Доси видобуто з під розвалин 7 трунів і 70 ранених.

Неаполь 10 цвѣтня. Вибух Везувія здаєсь слабнути. Струя лави пливе в сторону Кастеллмарє і Соррєнто.

Лян 10 цвѣтня. Последній з вяратуваних гірників Бертон вийшов в суботу із шпитала.

Петербург 10 цвѣтня. (П. А.) Дотеперішний вислід виборів до Думи державної представляє ся як слїдує: З 178 членів Думи, котрі мають бути вибрані з 27 провінцій, вибрано доси 141; з того 79 належить до лївиці, 16 до центра, 4 до правиці а 42 вибраних не прилучило ся до ніякої партії. В 37 случаях мусить відбутися ся тєвїйший вибір.

Петербург 10 цвѣтня. З депортаційної вязниці втекло 6 дуже важних винувників політичних. З Пермю доносять, що звідтам втекло 7 політичних вязнів а з ними щєзла і сторожа вязниці.

Одеса 10 цвѣтня. Военний суд засудив стражника пограничного Ігнатєва на смерть через повішенє за то, що убив дві жінки і дитину з причини, що тоті жєнщини не могли єму дати жаданих 25 копійок. Ігнатєв був признаний стєрєчи загрошеного майна підчас погрому.

## НА ДІСЛАНЕ.

### 50 моргів ґрунту

продам з засївами і будивками на дрібні парцелі. Ближшї інформації удїлить Обшар двірєкий в Доляжці, почта Войнилів.

## О ГОЛОШЕНЄ.

Гроші звертаємо, кому не подобає ся річник 1905 „Добрих Рад“. В сїм річнику знаходять ся сотки практичних порад для кожного а крім того близько 100 рисунків, шєля котрих може собі кождей наробити практичних річий для господарства. Цїна 1 К за річник. Адреса: „Добрі Ради“, Стрїлецький Кут (Буковина).

— **ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА** — „Розмова цвѣтів“. Звїстна з своєї рухливості фірма пн. Кавчинського і Обєрекого у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в рускій язиці нову товариську забаву під поданням зголовокм. Гадки на 64 карточках, уложив п. Дєнис Сумпє. Виданє представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладців.

— **Лише 1 корону** стоїть річник 1905 „ДОБРИХ РАД“. Зміст: 388 порад, 94 рисунків, 101 допитів, а 138 поучаючих афоризмів. — Річники з минулих літ продають ся за половину цїни. — Передплата на 1906 рік 2 К. Адреса: „Добрі Ради“ — Стрїлецький Кут (Буковина).

## КНИЖКИ ДЛЯ МОЛОДІЖИ.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. краєвою.

Образкові без тексту для дітей найнижшого стєпеня науки :

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звєрята 80 сєт.

Образкові з текстом для дітей другого стєпеня науки :

Ч. 8. Звєрїпєць 20 с. — Ч. 9. Гостинєць 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Мєнажерія 20 с. — Ч. 96. Дїтворя 1 К. — Ч. 97. Звєрїята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятєлї дітей 1-20 К.

Ілюстровані для дітей третого і четвертого стєпеня науки :

Ч. 58. Казки народні ч. І. бр. 50 с., опр. 64 с. — Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсєна бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Брїанчанїнова бр. 30 с., опр. 44. — Ч. 64. Робїнзон Чайченко бр. 80 с., опр. 1-20 К. — Ч. 109. Робїнзон велик. бр. 1-80 К., опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кїхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гєтє-Франко: Лис Микита бр. 1 К., опр. 1-30 с.

Книжки без образків для дітей третого і четвертого стєпеня науки.

Ч. 109. Робїнзон великий бр. 1 К 50 с., опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с., опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Китиця жєлань 3 розш. виданє бр. 40 с., опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітей 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землї бр. 1-20 К., опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К., опр. 2 К 40 с., в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітей бр. 40 с., опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Дїлїпутів бр. 50 с., опр. 64 с. — 77. А. Кримський. Перєклады бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марта Борєцка, ієт. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовський. Народні думи з пояснєнями ч. І. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толєтой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Конїєський. Поєми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Пожарана лєж. Комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. І. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошиньска. Перша книжочка для малих дївчат 20 с. — 94. Е. Ярошиньска. Друга книжочка для м. дївчат 20 с., разом оправлені 54 с. — 92. Малий сьїваник 20 с. — 93. Клавдія Лукашєвич. Серєд цвѣтів, комедия в 2 дїях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англїйскї казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошиньска. Повїєстки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимовї кацї 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрї, з англїйск. 70 с., опр. 1 К. — 111. Д. Глїбїв. Войки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про квягїню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Днїпрової Чайки: Казка про сонце та єго сна, Писанка по 10 с. — 112. Ієстория куска хлїба бр. 50 с., опр. 64 с. — 115. В. Джунглях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодїжи шкіл видїлових :

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шєкспїр в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцєлярїї руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикєтуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришлє гроші поперед, тому при замовлєню книжок (в канцєлярїї Товариства) на квоту 10 К висплатє Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. рабату. При замовлєнях низше 10 К (на инші книжки) треба дочислити оплату почтовою.

За редакцію відповїдає: Адам Крєховєцький.

**Кредит особистий**  
для урядників, офіцерів,  
учителів і т. д. Самостійні  
товариства щадничо-позичкові  
урядників уділяють під най-  
користивішими уелівями і на  
довголїтні сплати позички осо-  
бисті. Адреси консорції подає  
безплатно Zentralleitung des  
Beamten-Vereines, Wien I.,  
Wipplingerstrasse 25.

**Ісєратн**  
принимает  
**Агенция**  
**дневників**  
Ст. Соколовского  
Львїв, П а с а ж  
Гавсмана ч. 9.



**5 корон і більше**  
**денного зарібку 5 корон.**

Товариство машин трикотових до  
роботи домашної пошукує осіб так  
мужчин як і женщин до робіт трикотів  
на нашій машині. Проста і скоро ро-  
бота домова через цілий рік. Наука  
приготовляюча непотрібна. Віддалене  
не має впливу. Роботи продаємо.

Товариство машин трикотових до роботи домашної  
Т.О.С. Г. ВІТТІК і Сп. Прага, Петерсцляц 7. Т. 469.

## БІЛЄТИ ІЗДИ

на всі залїзниці  
**краєві і заграничні**  
продає

Львїв, Пасаж Гавсмана ч. 9.

## Головна Агенция дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

принимает

пренумерату на всі дневники  
краєві і заграничні  
по цінах оригінальних.

# Головна агенция дневників

## СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

принимает пренумерату і оголошення до всіх днев-  
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може  
принимати оголошення виключно лиш ся агенция.